

『これ一冊でぜんぶわかる！ 労働基準法 2024～2025年版』

お詫びと訂正

本書で記載されている内容に誤りがありました。

読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、  
下記の通り訂正させていただきます。

●185 ページ 産前産後休業の図内

誤：産後休業 出産日から8週間（56日）

正：産後休業 出産日の翌日から8週間（56日）